На основу Одлуке о покретању поступка прикупљања писмених понуда за отуђење покретних ствари – расходованих артикала ЈКП Градска чистоћа Београд бр 3798/9 од 17.03.2023. године и Решења о образовању комисије за спровођење поступка прикупљања писмених понуда за отуђење покретних ствари – расходованих артикала ЈКП Градска чистоћа Београд бр. 6311 од 03.05.2023. године, Комисија за спровођење поступка прикупљања писмених понуда, објављује:
Ј А В Н И   О Г Л А С

О СПРОВОЂЕЊУ ПОСТУПКА ПРИКУПЉАЊЕМ ПИСМЕНИХ ПОНУДА ЗА ОТУЂЕЊЕ/ПРОДАЈУ ПОКРЕТНИХ СТВАРИ- РАСХОДОВАНИХ АРТИКАЛА ЈКП ГРАДСКА ЧИСТОЋА БЕОГРАД

1. ПРЕДМЕТ ОТУЂЕЊА

Расходовани артикли. ЈКП Градска чистоћа Београд као носилац права својине на покретним стварима – расходованим артиклима покреће поступак прикупљања писмених понуда ради отуђења/продаје покретних ствари – расходованих артикала, који чине Спецификацију 1, Спецификацију 2 и Спецификацију 3.
2. УСЛОВИ ОТУЂЕЊА

Отуђење се врши у поступку прикупљања писаних затворених понуда.

Покретне ствари које чине Спецификације из тачке 1. овог Огласа налазе се у пословном простору Продавца,  Мије Ковачевића 4, Београд.
Покретне ствари -расходовани артикли отуђују се у постојећем „виђеном стању“, без права купца на накнадне рекламације и могу се разгледати од 31.05.2023. до 06.06.2023. године, од 9:00 до 11:00 часова у пословном простору Продавца, Мије Ковачевића 4, Београд, уз претходну најаву на број телефона: 063/238-798  или путем електронске поште: draganmilosevic@gradskacistoca.rs. Особа за контакт за увид: Драган Милошевић
Јавно отварање приспелих понуда извршиће се комисијски дана 08.06.2023. године, у просторијама ЈКП Градска чистоћа Београд, ул. Мије Ковачевића бр. 4, Београд, са почетком у 10:00 часова. 

Коначна купопродајна цена покретних ствари биће утврђена након спроведеног поступка прикупљања писмених понуда.

Рок за плаћање купопродајне цене је 5 (пет) дана од дана закључења купопродајног уговора.

Купљeне рaсхoдoвaне покретне ствари – расходоване артикле који чине Спецификацију/е за коју/е је понуђена највиша купопородајна цена, купaц je дужaн дa исплaти у цeлoсти прe прeузимaњa истих, у рoку oд 5 (пет) дaнa oд дaнa закључења купoпрoдajнoг угoвoрa. Порез на додату вредност у износу од 20%, трошкови утовара и транспорта купљених покретних ствари, као и други трошкови који проистекну из реализације уговора, падају на терет Купца.
3. УСЛОВИ ПРИЈАВЉИВАЊА

Рок за подношење понуда је 08.06.2023. године до 09:30 часова.
Право учешћа на огласу имају сва правна лица, предузетници и физичка лица, која испуњавају услове огласа. Понуђач може поднети само пријаву за учешће.
Уредна и потпуна писмена понуда мора бити попуњена, потписана и иста мора да садржи:

За физичка лица:

- Попуњен и потписан Образац понуде;
- Попуњен и потписан Образац структуре цене;

- Попуњен и потписан модел купопродајног уговора;

- Фотокопију личне карте.
За правна лица и предузетнике:
- Попуњен и потписан Образац понуде;
- Попуњен и потписан Образац структуре цене;

- Попуњен и потписан модел купопродајног уговора;
- Oригинални извод или оверена фотокопија извода из регистра привредних субјеката са подацима за то правно лице, не старије од 30 (тридесет) дана;

- Име и презиме лица овлашћеног за заступање (директор), са овереним картоном депонованих потписа.

- У случају да је подносилац понуде предузетник уз понуду се прилаже оригинални извод или оверену фотокопију извода из регистра привредних субјекта или потврда да је предузетник уписан у одговарајући регистар, све не старије од 30 (тридесет) дана, као и потврда о пореском идентификационом броју.
У случају да подносиоца понуде заступа пуномоћник, пуномоћје за заступање мора бити оверено од стране јавног бележника.

Понуде се достављају на адресу ЈКП Градска чистоћа Београд, ул. Мије Ковачевића бр. 4, Београд, препорученом пошиљком или на писарници предузећа, радним даном до 15:00 часова, у затвореној коверти на којој је јасно назначено: „ПОНУДА ЗА КУПОВИНУ ПОКРЕТНИХ СТВАРИ- РАСХОДОВАНИХ АРТИКАЛА ИЗ СПЕЦИФИКАЦИЈЕ__/__/__- НЕ ОТВАРАТИ“.
Ако је понуда послата поштом дан предаје пошти, искључиво препорученом пошиљком, сматра се као дан предаје ЈКП Градска чистоћа Београд, под условом да је пошиљка стигла у ЈКП Градска чистоћа Београд до 08.06.2023. године до 09:30 часова.
Неблаговремене, неуредне и непотпуне понуде се одбацују и неће бити разматране.

Понуда у којој цена није наведена у динарима, или је дата описно неће се разматрати.

Понуђачи могу поднети понуду за једну Спецификацију у целини или за више Спецификација.
ЈКП Градска чистоћа Београд задржава право да поништи поступак по Јавном огласу, као и да у

случају пријема неодговарајућих и непотпуних понуда не изврши избор најповољнијег понуђача.

ЈКП Градска чистоћа Београд неће сносити никакву одговорност нити бити дужна да надокнади било какву штету коју би учесник евентуално могао имати поводом учешћа у овом поступку.
4. ИЗБОР НАЈПОВОЉНИЈЕГ ПОНУЂАЧА

Критеријум за избор најповољнијег понуђача је „највиша понуђена цена“.
Јавно отварање приспелих понуда извршиће се комисијски дана 08.06.2023. године у 10:00 часова, у просторијама ЈКП Градска чистоћа Београд, ул. Мије Ковачевића  бр. 4, Београд.
Услови за спровођење поступка разматрања писмених понуда су испуњени уколико пристигне најмање једна благовремена, уредна и потпуна понуда.

У случају да два или више понуђача понуде исту купопродајну цену, Комисија ће позвати понуђаче који су понудили исти износ купопродајне цене, да у року од 3 (три) дана од дана пријема позива доставе нову понуду, са увећаним износом у односу на претходну понуду, а које понуде ће Комисија отворити и утврдити најповољнијег понуђача.

Уколико позвани понуђачи у року од 3 (три) дана не доставе нову понуду, односно уколико су понуђачи доставили понуду са истоветном купопродајном ценом, Комисија задржава право да по слободном уверењу и ценећи целисходност правног посла, изврши избор најповољнијег понуђача.

Рок за доношење Одлуке о додели уговора о купопродаји најповољнијем понуђачу је 10 (десет) дана од дана јавног отварања понуда.
О резултатима поступка прикупљања писмених понуда јавним огласом комисија писменим путем обавештава учеснике у поступку у року од 3 (три) дана од дана доношења одлуке о додели уговора о купопродаји најповољнијем понуђачу. Учесници поступка, који нису задовољни одлуком, могу у року од 3 (три) дана од пријема одлуке, поднети писмени приговор ЈКП Градска чистоћа Београд. Одлука по приговору је коначна.

Уколико понуђач чија је понуда проглашена најповољнијом, у року од 8 (осам) дана од дана пријема позива за закључење уговора, не потпише уговор, сматраће се да је одустао од купопродаје, а на закључење уговора биће позван следећи најповољнији понуђач. Купљeне покретне ствари - расходоване артикле, купaц je дужaн дa исплaти у цeлoсти прe прeузимaњa истих, у рoку oд 5 (пет) дaнa oд дaнa пoтписивaњa купoпрoдajнoг угoвoрa. У случajу дa купaц нe исплaти угoвoрeну цeну у угoвoрeнoм рoку, смaтрaћe сe дa je oдустao oд купoпродајe, а на закључење уговора биће позван следећи најповољнији понуђач. У случају да следећи најповољнији понуђач у року од 8 (осам) дана од дана пријема позива за закључење уговора, не потпише уговор или нe исплaти угoвoрeну цeну у угoвoрeнoм року, продаја прикупљањем писмених понуда се проглашава неуспелом.
Све потребне информације у вези овог огласа могу се добити на број телефона 011/3314-077, сваког радног дана, до истека рока за подношење понуда, у термину од 09:00– 15:00 часова. Особа за контакт у вези припреме писаних понуда: Невена Недовић.
