На основу Одлуке о покретању спровођења поступка јавног надметања-лицитације за отуђење/продају покретних ствари-расходованих ауто гума ЈКП Градска чистоћа Београд број 3325/5 од 10.03.2025. године и Решења о образовању комисије за спровођење поступка јавног надметања-лицитације за отуђење покретних ствари-расходованих ауто гума ЈКП Градска чистоћа Београд број 5318 од 02.04.2025. године и Измене Решења о образовању комисије за спровођење поступка јавног надметања – лицитације за отуђење покретних ствари- расходнованих ауто гума ЈКП Градска чистоћа Београд бр. 5318 од 02.04.2025. године број 6223 од 17.04.2025. године, Комисија за спровођење поступка поступка јавног надметања-лицитације,  објављује:
Ј А В Н И   О Г Л А С
О СПРОВОЂЕЊУ ПОСТУПКА ЈАВНОГ НАДМЕТАЊА-ЛИЦИТАЦИЈЕ ЗА ОТУЂЕЊЕ/ПРОДАЈУ ПОКРЕТНИХ СТВАРИ-РАСХОДОВАНИХ АУТО ГУМА ЈКП ГРАДСКА ЧИСТОЋА БЕОГРАД
1. ПРЕДМЕТ ОТУЂЕЊА

Расходоване ауто гуме. ЈКП Градска чистоћа Београд као носилац права својине на покретним стварима/расходованим ауто гумама-покреће поступак јавног надметања-лицитације ради отуђења/продаје расходованих ауто гума.
2. УСЛОВИ ОТУЂЕЊА

Отуђење се врши у поступку јавног надметања-лицитације.

Покретне ствари које чине предмет отуђења из тачке 1. овог Огласа налазе се у пословном простору Продавца,  Мије Ковачевића 4, Београд.

Покретне ствари/расходоване ауто гуме отуђују се у постојећем „виђеном стању“, без права купца на накнадне рекламације и могу се разгледати  од 07.05.2025. до 13.05.2025. године, од 09:00 до 11:00 часова у пословном простору Продавца, Мије Ковачевића 4, Београд, уз претходну најаву на број телефона 063/312-263, електронска пошта: nebojsastanojcic@gradskacistoca.rs, особа за контакт: Небојша Станојчић.
Јавно надметање-лицитација извршиће се комисијски дана 16.05.2025. године, у просторијама ЈКП Градска чистоћа Београд, ул. Мије Ковачевића бр. 4, Београд, са почетком у 10:00 часова. 

Коначна купопродајна цена покретних ствари, за сваку од позиција из табеларног приказа расходованих ауто гума, биће утврђена након спроведеног поступка јавног надметања-лицитације.
Рок за плаћање купопродајне цене је 5 (пет) дана од дана закључења купопродајног уговора.

Купљeне рaсхoдoвaне ауто гуме које чине предмет отуђења и за које је излицитицирана највиша купопродајна цена, купaц je дужaн дa исплaти у цeлoсти прe прeузимaњa истих, у рoку oд 5 (пет) дaнa oд дaнa пoтписивaњa купoпрoдajнoг угoвoрa. Порез на додату вредност у износу од 20%, трошкови утовара и транспорта купљених покретних ствари, као и други трошкови који проистекну из реализације уговора, падају на терет Купца.
3. УСЛОВИ ПРИЈАВЉИВАЊА

Рок за подношење пријава је 16.05.2025. године до 09:30 часова.

Право учешћа у поступку јавног надметања-лицитације имају сва правна лица, предузетници и физичка лица, која су доставила доказ о уплати депозита и која испуњавају услове огласа.
Учесник може поднети само једну пријаву за учешће.
Уредна и потпуна пријава мора бити попуњена и потписана и мора да садржи:

За физичка лица:

- Попуњен и потписан Образац пријаве; Учесник у пријави наводи и број рачуна за случај враћања уплаћеног депозита;
- Доказ о уплати депозита;

- Попуњен и потписан модел купопројног уговора;

- Фотокопију личне карте.
За правна лица и предузетнике:

- Попуњен и потписан Образац пријаве; Учесник у пријави наводи и број рачуна за случај враћања уплаћеног депозита;

- Доказ о уплати депозита;

- Попуњен и потписан модел купопродајног уговора;

- Оригинални извод или оверена фотокопија извода из регистра привредних субјеката са подацима за то правно лице, не старије од 30 (тридесет) дана;

- Име и презиме лица овлашћеног за заступање (директор), са овереним картоном депонованих потписа.

- У случају да је подносилац пријаве предузетник уз понуду се прилаже оригинални извод или оверену фотокопију извода из регистра привредних субјекта или потврда да је предузетник уписан у одговарајући регистар, све не старије од 30 (тридесет) дана, као и потврда о пореском идентификационом броју.

У случају да подносиоца пријаве заступа пуномоћник, пуномоћје за заступање мора бити оверено од стране јавног бележника.
Пре подношења пријаве за учешће, учесник је обавезан да уплати депозит на текући рачун ЈКП Градска чистоћа Београд. Депозит износи 10% од почетне купопродајне цене за добра са позиције/позиција из табеларног приказа расходованих ауто гума за које учесник у лицитацији подноси пријаву.
Депозит се уплаћује на следећи рачун: 205-487-82, код Комерцијлана банка ад Београд, сврха уплате-Депозит за учешће у јавном надметању за куповину покретних ствари-расходованих ауто гума ЈКП Градска чистоћа Београд. Уплата депозита од стране учесника јавног надметања-лицитатије сматраће се као израз ПРИХВАТАЊА ПОЧЕТНЕ КУПОПРОДАЈНЕ ЦЕНЕ за расходоване ауто гуме  - подразумевајући јединичну цену добра наведену у табеларном приказу расходованих ауто гума). 
Депозит се урачунава у купопродајну цену учеснику чија је понуда проглашена најповољнијом за одређену позицију/позиције из табеларног приказу расходованих ауто гума.
Учесници јавног надметања-лицитације који нису изабрани за најповољнијег понуђача имају право на повраћај депозита и у року од 5 (пет) дана од дана одржавања јавног надметања- лицитације.

Пријаве се достављају до 16.05.2025. године до 09:30 часова, на адресу ЈКП Градска чистоћа Београд, ул. Мије Ковачевића бр. 4, Београд, препорученом пошиљком или на писарници предузећа, радним даном до 15:00 часова, у затвореној коверти на којој је јасно назначено: „ПРИЈАВА ЗА УЧЕШЋЕ У ПОСТУПКУ ЈАВНОГ НАДМЕТАЊА-ЛИЦИТАЦИЈЕ ЗА КУПОВИНУ ПОКРЕТНИХ СТВАРИ-РАСХОДОВАНИХ АУТО ГУМА ЈКП ,,Градска чистоћа“- НЕ ОТВАРАТИ“.
Ако је пријава послата поштом дан предаје пошти, искључиво препорученом пошиљком, сматра се као дан предаје ЈКП Градска чистоћа Београд, под условом да је пошиљка стигла у ЈКП Градска чистоћа Београд до 16.05.2025. године до 09:30 часова.
Неблаговремене, неуредне и непотпуне пријаве се одбацују и не могу учествивату у поступку јавног надметања-лицитације. Пријава је непотпуна ако не садржи све што је прописано, ако нису приложене све исправе како је предвиђено, односно ако не садржи све податке предвиђене огласом или су подаци дати супротно објављеном огласу. 
Понуђачи могу поднети пријаве за куповину по појединачним позицијама наведеним у табеларном приказу расходованих атуо гума – спецификацији, односно по појединачним ставкама које чине спецификацију. 
ЈКП Градска чистоћа Београд задржава право да поништи поступак по Јавном огласу, као и да у

случају пријема неодговарајућих и непотпуних пријава не одржи јавно надметање-лицитацију.

ЈКП Градска чистоћа Београд неће сносити никакву одговорност нити бити дужна да надокнади било какву штету коју би учесник евентуално могао имати поводом учешћа у овом поступку.

4. ИЗБОР НАЈПОВОЉНИЈЕГ ПОНУЂАЧА

Критеријум за избор најповољнијег понуђача је „највиша понуђена цена“. Лицитациони корак за сваку позицију из табеларног приказа расходованих ауто гума – за сваку појединачну ставку из спецификације је 200,00 РСД. Поступак лицитације ће се за сваку појединачну ставку из табелерног приказа расходованих ауто гума обавити у 3 круга, у коме се учесници могу изјаснити да ли и за колико лицитационих корака подижу цену појединачне ставке.
Јавно надметање-лицитације одржаће се комисијски дана 16.05.2025. године у 10:00 часова, у просторијама ЈКП Градска чистоћа Београд, ул. Мије Ковачевића  бр. 4, Београд.
Услови за спровођење поступка јавног надметања су испуњени уколико пристигне најмање једна благовремена, уредна и потпуна пријава за неку од позиција из табеларног приказа расходованих ауто гума тј. за појединачну стваку из спецификације, на основу које се подносилац региструје и проглашава купцем, ако почетну цену по којој се покретне ствари-расходоване ауто гуме отуђују из јавне својине – за сваку ставку појединачно из спецификације, прихвати као купопродајну цену, с тим да уколико не прихвати купопродајну цену, губи право на повраћај депозита. 
Уколико подносилац благовремене и потпуне пријаве, не приступи јавном надметању, сматраће се да је одустао од пријаве.
Учесник који понуди највиши износ купопродајне цене потписује за сваку појединачну ставку из спецификације – односно за сваку појединачну позицију из табеларног приказа расходованих ауто гума -  изјаву о висини понуђене цене коју је дужан да уплати у року утврђеном огласом. Уколико је учесник понудио највиши износ купопродајне цене за више позиција из табелраног приказа расходованих ауто гума, за које је узео учешћа у поступку лицитације, потписује збирну изјаву о висини понуђене цене коју је дужан да уплати у року утврђеном огласом.
Уколико не закључи уговор и не уплати купопродајну цену у предвиђеном року, учесник који понуди навиши износ купопродајне цена, губи право на повраћај депозита. 
Рок за доношење Одлуке о додели уговора о купопродаји најповољнијем понуђачу/Одлуке о обустави поступка је 10 (десет) дана од дана одржавања јавног надметања-лицитације;

О резултатима поступка јавног надметања-лицитације комисија писменим путем обавештава учеснике у поступку у року од 3 (три) дана од дана доношења одлуке о додели уговора о купопродаји најповољнијем понуђачу/Одлуке о обустави поступка. Учесници поступка, који нису задовољни одлуком, могу у року од 3 (три) дана од пријема одлуке, поднети писмени приговор ЈКП Градска чистоћа Београд. Одлука по приговору је коначна. Комисија је дужна да припреми предлог Одлуке у случају поднетог приговара на одлуку о додели уговора о купопродаји најповољнијем понуђачу/одлуку о обустави поступка лицитације у року од 3 (три) дана од дана пријема приговора.
Уколико учесник чија је понуда проглашена најповољнијом, у року од 8 (осам) дана од дана пријема позива за закључење уговора, не потпише уговор или не исплати купопрадајну цену , у року од 5 (пет) дана од дана закључења уговора, сматраће се да је одустао од купопродаје и губи право на повраћај депозита а уговор се закључује са учесником који је истакао другу највишу понуду, за дату појединачну позицију из табеларног приказа расходованих ауто гума. Уколико учесник који је истакaо другу највишу понуду, у року од 8 (осам) дана од дана пријема позива за закључење уговора, не потпише уговор или не исплати купопрадајну цену, у року од 5 (пет) дана од дана закључења уговора,  губи право на повраћај депозита а лицитација се проглашава неуспелом. Лицитација се проглашава неуспелом и ако није било других истакнутих понуда. Објављивање обавештења о обустави поступка: у року од 5 (пет) дана од дна коначности одлуке о обустави поступка.
Купљeне рaсхoдoвaне ауто гуме купaц je дужaн дa исплaти у цeлoсти прe прeузимaњa истих, у рoку oд 5 (пет) дaнa oд дaнa закључења купoпрoдajнoг угoвoрa. 
Све потребне информације у вези овог огласа могу се добити на број телефона 011/3314-077, сваког радног дана, до истека рока за подношење понуда, у термину од 09:00– 15:00 часова. Особа за контакт у вези јавног надметања: Бојан Јовановић/Невена Недовић.
